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Υποδομών & Μεταφορών 
 

Θέμα: Να φοιτήσουν όλοι οι μαθητές και οι μαθήτριες που πέρασαν τη βάση εισαγωγής στο 
Μουσικό Σχολείο Χίου 

 
Το Μουσικό Σχολείο Χίου, στεγάζεται σε ένα κτίριο, που δεν μπορεί να καλύψει επαρκώς  

τις αυξανόμενες εκπαιδευτικές, παιδαγωγικές και καλλιτεχνικές ανάγκες των μαθητών. Γι 
αυτό το λόγο ήταν πάγιο αίτημα τόσο των εκπαιδευτικών όσο και των γονέων η ανέγερση 
νέου σύγχρονου σχολικού κτιρίου, με την ανάλογη χρηματοδότηση και εξασφάλιση 
κατάλληλου χώρου. 

Εξαιτίας της ανεπάρκειας των συγκεκριμένων υποδομών αποφασίστηκε φέτος να 
λειτουργήσει μόλις ένα τμήμα στην Ά Γυμνασίου με 24 παιδιά, και όχι δύο όπως γινόταν τα 
προηγούμενα χρόνια. Το αποτέλεσμα είναι 15 παιδιά να μην μπορούν να φοιτήσουν στο 
σχολείο που επιθυμούν, παρόλο που πέρασαν τη βάση εισαγωγής.   

Ενώ δηλαδή κλήθηκαν να πάρουν μέρος στις εξετάσεις και για καιρό προετοιμάστηκαν, 
ενημερώθηκαν λίγες ημέρες πριν τις εξετάσεις κατά τη διάρκεια της προσομοίωσης από το 
διευθυντή του σχολείου ότι λόγω έλλειψης χώρων, πρόκειται να φοιτήσουν φέτος μόνο τα 
24 σε ένα τμήμα. 

Οι γονείς όλων των υποψηφίων, διαμαρτυρήθηκαν και εξέφρασαν δημόσια με κοινό 
αίτημά τους όλοι οι μαθητές που πέρασαν τη βάση να φοιτήσουν στο σχολείο, να 
εξασφαλιστούν κατάλληλοι χώροι γι' αυτό το σκοπό και όχι να πληρώσουν τις χρόνιες 
ελλείψεις σε κτιριακές υποδομές οι ίδιοι οι μαθητές και οι οικογένειές τους. Άλλωστε, ένα 
πολυπληθές τμήμα στο συγκεκριμένο σχολικό κτίριο, όχι μόνο δεν λύνει το πρόβλημα, αλλά 
το οξύνει.  
    Σημειώνεται ότι το δίκαιο αγώνα των γονέων στηρίζουν με αποφάσεις τους η ΕΛΜΕ Χίου, 
ο Σύλλογος Δασκάλων και Νηπιαγωγών Χίου καθώς και η Ένωση Γονέων Χίου. 

Μέχρι στιγμής δεν έχει δοθεί λύση στο θέμα ενώ η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Χίου εμμένει στην αντιπαιδαγωγική και άδικη κατεύθυνση του ενός τμήματος 
των 24 μαθητών. 

Αυτά είναι τα αποτελέσματα της διαχρονικής αντιεκπαιδευτικής και αντιπαιδαγωγικής 
πολιτικής, που αυξάνει τους μαθητές στις τάξεις, "εξοικονομώντας" εκπαιδευτικούς και 
λειτουργικά κόστη στα σχολεία. Πολιτική, που εκφράζεται ως κατεύθυνση και σε άλλα 
μουσικά σχολεία, που αντί να δέχεται και να αγκαλιάζει όλα τα παιδιά στην καλλιτεχνική 
μουσική εκπαίδευση, τα διώχνει κακήν κακώς λόγω ελλείψεων σε υποδομές.  

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση ώστε: 
-  Να εξασφαλιστούν κατάλληλοι χώροι για να φοιτήσουν όλα τα παιδιά που έχουν περάσει 
τη βάση στο Μουσικό Σχολείο Χίου από το Σεπτέμβρη. 
-  Άμεσα να δρομολογηθεί η ανέγερση ενός νέου κατάλληλου Μουσικού Σχολείου στη Χίο, 
όπως αιτούνται οι γονείς που να ανταποκρίνεται στο διαρκώς αυξανόμενο ενδιαφέρον των 
μαθητών και να καλύπτει πλήρως τις σύγχρονες εκπαιδευτικές, παιδαγωγικές και 
καλλιτεχνικές ανάγκες των μαθητών. 

    Οι Βουλευτές 

Κομνηνάκα Μαρία 

   Δελής Γιάννης 

   Διγενή Σεμίνα 

  Κανέλλη Λιάνα 
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